



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту массового отравления людей в санатории «Лесная опушка»



17 августа 2011 года 66 отдыхающих санатория «Лесная опушка» в деревне Лужки Серпуховского района обратились за медицинской помощью с симптомами острых кишечных инфекций. Из них в инфекционное отделение МУЗ ЦРБ имени Семашко города Серпухова было госпитализировано 24 человека, в том числе 21 несовершеннолетний. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По версии следствия, основная версия случившегося - отравление отдыхающих инфицированной пищей, приготовленной в столовой учреждения. В настоящее время завершён осмотр помещений и строений, занимаемых санаторием, изъяты пробы пищевой продукции и воды. Допрашиваются сотрудники санатория и отдыхающие, назначено санитарно-эпидемиологическое исследование с целью установления причин отравления. В ходе следственных мероприятий будет дана юридическая оценка действиям сотрудников санатория, ответственных за организацию питания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513333>